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Úloha 1. Je dán trojúhelník ABC s tupým úhlem při vrcholu C. Osa o1 úsečky AC
protíná stranu AB v bodě K, osa o2 úsečky BC protíná stranu AB v bodě L. Průsečík os
o1 a o2 označme O. Dokažte, že střed kružnice vepsané trojúhelníku KLC leží na kružnici
opsané trojúhelníku OKL.

Úloha 2. Najděte všechny dvojice prvočísel (p, q) takové, že hodnota výrazu p2+5pq+4q2

je druhou mocninou celého čísla.

Úloha 3. Pro kladná reálná čísla a, b, c platí

ab+ bc+ ca = 16, a ≥ 3.

Najděte nejmenší možnou hodnotu výrazu 2a+ b+ c.

Úloha 4. Mějme n bodů v rovině, n ≥ 3, přičemž žádné tři z nich neleží v přímce.
Uvažujme vnitřní úhly všech trojúhelníků s vrcholy v daných bodech a velikost nejmenšího
takového úhlu označme ϕ. Pro dané n najděte největší možné ϕ.


